Munucrepcreo Oopasosanus u Ucciaenosanuii
Pecny0siukn MoJsgoBa

Texunyeckuu YHuBepcutrer MoJ110BbI

Jenaprament @U3NKH

OTtuer
1o jaboparopHoit padote Nr.1.

o Teopetnueckoit Mexanuke, cnenannor B MATLAB
Tema: Danementsl cuctrembl MATLAB

Bapuanr

BreimosHun cr.rp.

[TpoBepun CrpykoBa TarbsaHa

Kumunues — 2022




| OnummTe ocHOBHBIE KOMaH bl MporpamMmmbl MATLAB B pexxume KOMaHIHOMH CTPOKH.

Komanpa clear ...
Komanpa clc ...
Komanga whos ...
Komanpma disp ...
Komanna format ...

agrwpnE

Il. BoIYMCONTL 3aaHHbIe BhIpaxenus npu x= -1,75:-10 2 u y = 3,1- 7. TpeacraButhb
pe3yiabTarbl B pa3Hbix (opmarax. U3yunth nHpopManuio 0 mnepeMeHHBLIX padoyero
NMPOCTPAHCTBA UCIOJIb3Ysl KoMaHay Whos.

Q=\/exsiny+eycosy+\/1+e Slny:(;s‘ cosy

IYx—sin(y) |x|v1-x°

Z =arct —
Ve sy

a) B onHoi cTpoke.

>>x = -1.75*%10"3
X=-1750
>>y = 3.1*%pi;
Y=9.7389
>>7=atan ((x-sin(y)"~1/3) /sqrt (x-x"2)-abs (x) *sqrt (1-x"2) / (x-
sin(y))"~1/3)

Z=1.5708

>>Q=sqrt (exp (x) *sin (y) texp (-y) *cos (y) +sgrt (1+ (
exp (x) *sin(y) +exp (-y) *cos (y))/ tan(y))));

0=0.2499

6) BBo/si npoMeKyTOUYHBbIE IIepeMeHHBIE.

>>a =(x-sin(y)*1/3);

>>b =((x-x"2)*1\2);

>>c = abs(x)* ((1-x"2)*1/2);
>>7=atan (a/b-c/a)

7z=1.5708

>>e =(exp (xX) *sin(y) texp (-y) *cos (y));
>>d =tan(y)

>>0=((e+ (1l+(e/d))*1/2)*1/2)

0=0.2499



IIpencraBiienne pe3yjbTaTa B pa3HbIX (popMartax.

>>format long;Z,0Q
Z=1.570795673771898
Q= 0.249928838471540

>>format rat;Z,Q
Z=355/226
Q =878/3513

>>format bank;Z,0Q
Zz=1.57
0=0.25

>>format short ;7,0
Zz=1.5708
0=0.24993

HNudopmaums o nepeMeHHbIX padoyero NpocTPpaHCTBA

>>whos

Name Size Bytes Class
0 1x1 8 double
Z 1x1 8 double
a 1x1 8 double
b 1x1 8 double
C 1x1 8 double
d 1x1 8 double
e 1x1 8 double
X 1x1 8 double
% 1x1 8 double

Grand total is 9 elements using 72 bytes

[11.BoruncanThb 3Havyenusi QyHKIIMU HA 3a1aHHOM uHTepBase [a;b] B N Toukax (Bk/ouas
IPaHHUIIBI).

25 | y(x)=In(x+Dve* +e [-0.2,7] |N=8
>> a=-0.2
>> pb=3.14
>> N=8

a) Touku paBHOyIa/IéHHBIE (AKBHIAUCTAHTHBI).

>> P=(b-a)/ (N-1)



P =20.4774

>> x=[a:P:b]

-0.2000 0.2774 0.7547 1.2321
2.6642 3.1416

>> y=log (x+1) .*sqgrt (exp (x) +exp (-x) )
y:

-0.3187 0.3528 0.9062 1.5487
4.9324 6.8425

b) Touxku npou3sBoJibHbIE (0POPMHUTH HX KAK BEKTOP-CTPOKA).
x1=[-0.2 0.3 0.8 1 1.5 2 2.8 3.14]
x1l =

-0.2000 0.3000 0.8000 1.0000
2.8000 3.1400

>> yl=log(xl+1l) .*sqgrt (exp(x1l)+exp (-x1))

vyl =

-0.3187 0.3794 0.9613 1.2177
5.4237 6.8352

€) Touku npousBobHBIE (0POPMHUTH HX KAK BEKTOP-CTOJI0€).

x2=[-0.2; 0.3; 0.8; 1; 1.5; 2; 2.8; 3.14]

-0.2000
0.3000
0.8000
1.0000
1.5000
2.0000
2.8000

3.1400

.7095

.3812

.5000

.9875

.1869

.4808

.0000

.0136



>>  y2=log (x2+1) .*sqgrt (exp (x2) texp (-x2))
yz =

-0.3187

0.3794

0.9613

1.2177

1.9875

3.0136

5.4237

6.8352

BeiBoa: BriBoj mumeTcst oT nepBOro Juia, 0€3 nog4epKuBaHus U KUPHOTO
mpudra.



